
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ’Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ 

ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  № 181

27   травня              26

у режимі відеоконференції
                
               

Головуючий:    РАДУЦЬКИЙ М.Б. – Голова Комітету.

Присутні:
Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнєр В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., 

Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьміних С.В., 
Макаренко М.В., Стефанишина О.А.

Відсутні:
Члени Комітету: Дубіль В.О., Дубневич Я.В., Зінкевич Я.В., 

Перебийніс М.В.
Запрошені:
Кузін І.В. – Заступник Міністра охорони здоров’я України - головний 

державний санітарний лікар України; Гончар Є.В. – заступник Міністра охорони 
здоров’я України; Урін О.О. – генеральний директор Національної дитячої 
спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ України.

Іваненко І.В. – голова Ради з контролю здійснення відновлення зруйнованих 
(пошкоджених) будівель Національної дитячої спеціалізованої лікарні 
«Охматдит» МОЗ України, виконавчий директор Благодійної організації 
«Благодійний фонд «Пацієнти України».

Гусак Н.Б. – Голова Національної служби здоров’я України.
Голобоков А.Г. – представник Департаменту з питань гуманітарної безпеки 

та координації кризового реагування Апарату РНБО України.
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Колобродова О.В. – представник Уповноваженого Верховної Ради України 
з питань дотримання соціальних та економічних прав.

Гук А.П. – член Експертної Ради при Комітеті Верховної Ради України з 
питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування.

Шевченко О. – офіцер з питань політики та законодавства Бюро ВООЗ в 
Україні.

Кубанський С.А. – Голова Професійної спілки працівників охорони 
здоров’я України.

Представники медіа:
Коваленко А.В. – представник медіа «Політарена».
Присутні:
Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., заступники керівника 

секретаріату Комітету Зброжек С.І., Семерунь І.В., головні консультанти секретаріату 
Комітету Галайко С.А., Глуговський С.Б., Лебідєва Л.В., Ніколаєнко І.В., 
Трапезова Т.С., Чорноус Н.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про проєкт Закону України про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо посилення відповідальності за порушення законодавства у 
сфері донорства крові та компонентів крові (р. № 13630), поданий Кабінетом 
Міністрів України.

2. Звіт про відновлення Національної дитячої спеціалізованої лікарні 
«ОХМАТДИТ» МОЗ України.

3. Про нагородження подяками Комітету Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування.

 (Текст стенограми засідання Комітету додається)
1.

СЛУХАЛИ:
Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань 

здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 27 травня 
2026 року.

Інформує: Радуцький М.Б. – Голова Комітету. 

УХВАЛИЛИ:
Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету 

проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 27 травня 
2026 року.
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Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 
членів Комітету – 12;  відсутня на зв’язку – 1 (Вагнєр В.О.);

«за – 11 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О.,
Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О.,
Кузьміних С.В., Макаренко М.В.,  Стефанишина О.А.);

проти – 0; утрималися – 0»).

2.

СЛУХАЛИ:
Про проєкт Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо посилення відповідальності за порушення законодавства у сфері 
донорства крові та компонентів крові (р. № 13630), поданий Кабінетом Міністрів 
України.

Інформують: Радуцький М.Б. – Голова 
Комітету, Гончар Є.В. – Заступник Міністра 

охорони здоров’я України.

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Радуцький М.Б., 
Стефанишина О.А., Заступник Міністра охорони здоров’я України Гончар Є.В., 
представник Департаменту з питань гуманітарної безпеки та координації кризового 
реагування Апарату РНБО України Голобоков А.Г., представник Уповноваженого 
Верховної Ради України з питань дотримання соціальних та економічних прав 
Колобродова О.В., які висловилися на підтримку законопроєкту. 

УХВАЛИЛИ:

1) підтримати  законопроєкт р. № 13630 та запропонувати головному Комітету 
рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в першому читанні 
прийняти його за основу;

 
2) направити висновок Комітету на законопроект до Комітету з питань 

правоохоронної діяльності та звернутися з проханням прискорити його розгляд та 
внесення на розгляд Верховної Ради.

Рішення прийнято одноголосно
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 12; «за – 12 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О.,
Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В.,

Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьміних С.В.,
Макаренко М.В.,  Стефанишина О.А.);

проти – 0; утрималися – 0»).
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3.

СЛУХАЛИ:
Звіт про відновлення Національної дитячої спеціалізованої лікарні 

«ОХМАТДИТ» МОЗ України.
Інформують: Дмитрієва О.О. – голова 

підкомітету, Урін О.О. – генеральний директор 
Національної дитячої спеціалізованої лікарні 

«Охматдит» МОЗ України, Іваненко І.В. – голова 
Ради з контролю здійснення відновлення 

зруйнованих (пошкоджених) будівель Національної 
дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ 

України, виконавчий директор Благодійної 
організації «Благодійний фонд «Пацієнти 

України».

Народний депутат України, голова підкомітету з питань сучасних медичних 
технологій та розвитку трансплантології Комітету з питань здоров’я нації, медичної 
допомоги та медичного страхування Дмитрієва О.О. звернулась до генерального 
директора Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ України 
(далі – НДСЛ «Охматдит» МОЗ України) Уріна О.О. із запитаннями:

1. Чи завершена оцінка системи вентиляції та інших інженерних рішень у 
відділенні трансплантації кісткового мозку (ТКМ) НДСЛ «Охматдит» МОЗ України? 
Які результати оцінки?

2. Що залишається перепоною для поновлення повноцінної роботи відділення?
3. Коли відділення зможе працювати в НДСЛ «Охматдит» МОЗ України?
4. Чи планується регулярне інформування Комітету про завершення критично 

важливих етапів відновлення?
Генеральний директор НДСЛ «Охматдит» МОЗ України Урін О.О. 

поінформував, що станом на 27 травня 2026 року робота з відновлення корпусу НДСЛ 
«Охматдит» МОЗ України знаходиться на стадії завершення. На 100% завершені 
фасадні роботи. Наразі проєктна документація щодо внутрішніх робіт перебуває на 
стадії державної експертизи. Погоджені акти виконаних робіт на загальну суму 200,8 
млн грн., що становить 68,5% від договірної ціни. Орієнтовний залишок робіт, що 
підлягають узгодженню, закриттю та оплаті після проходження експертизи проєктної 
документації становить приблизно 95 млн грн. з ПДВ. Завершення повного 
документального оформлення об’єкта заплановано на другу половину червня 
2026 року. На даний момент завершуються внутрішньо оздоблювальні роботи, 
усунення недоліків і паралельно готується документація для введення об’єкта в 
експлуатацію.

Розпочала роботу спільна комісія всіх учасників відновлення лікувально-
діагностичного комплексу.

У корпусі НДСЛ «Охматдит», куди безпосередньо влучила ракета у липні 2024 
року, у жовтні 2025 року виконані роботи з консервації цієї будівлі; у лютому 
здійснено збір даних та підготовлено документацію для проведення процедури 
закупівлі щодо обстеження і виконання вишукувальних робіт по цій будівлі. У березні 
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2026 року було укладено договір із підрядною організацією. Станом на 25 травня 2026 
року основні етапи робіт із комплексного наукового дослідження завершені. Також 
заплановано проведення закупівлі проєктних робіт зі строком проєктування не менше 
одного року.

Щодо відділення трансплантації кісткового мозку, то очікується встановлення 
нової системи вентиляції. Необхідне обладнання закуплено. Заплановано переведення 
відділення до корпусу НДСЛ «Охматдит» МОЗ України після завершення 
встановлення HEPA-фільтрів, проведення лабораторних досліджень, отримання звіту 
від підрядної компанії, а також дозволу доступу до приміщень від Державної інспекції 
архітектури та містобудування.

Голова Ради з контролю здійснення відновлення зруйнованих (пошкоджених) 
будівель Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ України, 
виконавчий директор Благодійної організації «Благодійний фонд «Пацієнти України» 
Іваненко І.В. зазначила, що відновлювальні роботи відбувалися прозоро і планомірно. 
На даний момент завершуються фінальні роботи з відновлення основного корпусу 
НДСЛ «Охматдит» МОЗ України.

Питання заслухано.
4.

СЛУХАЛИ:

Про нагородження подяками Комітету Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування.

Інформує: Радуцький М.Б. – Голова 
Комітету.

УХВАЛИЛИ:

1. Підтримати клопотання народних депутатів України – членів Комітету 
Перебийноса М.В., Радуцького М.Б. та голови Правління Асоціації серцево-
судинних хірургів України Лазоришинця В.В. про нагородження Поядкою 
Комітету за вагомий особистий внесок у розвиток сфери охорони здоров’я 
України в галузі серцево-судинної хірургії, бездоганну працю та самовіддане 
служіння обраній справі:

Вайду Володимира Володимировича – лікаря-хірурга серцево-судинного, 
завідувача кардіохірургічного відділення КНП «Закарпатський обласний 
клінічний центр кардіології та кардіохірургії» Закарпатської обласної ради; 

Вітовського Ростислава Мирославовича  – лікаря-хірурга серцево-
судинного ДУ «Національний науковий центр серцево-судинної хірургії та 
спадкової патології імені М.М. Амосова НАМН України»; 
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а також підтримати клопотання народних депутатів України – членів 
Комітету Зуба В.О., Дмитрієвої О.О., Кузьміних С.В. про нагородження Подякою 
Комітету за сприяння реалізації державної політики у сфері охорони здоров’я:

трудового колективу КНП «Одеський регіональний клінічний 
протипухлинний центр» Одеської обласної ради;  

трудового колективу КНП «Прикарпатський клінічний онкологічний центр 
Івано-Франківської обласної ради»;

трудового колективу ТОВ «МЕД-АТЛАНТ».  

Рішення прийнято одноголосно
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 12;  «за – 12 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О.,
Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб 

В.О., Кузьміних С.В., Макаренко М.В., Стефанишина О.А.);
проти – 0; утрималися – 0»).

Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. доручив 
секретаріату Комітету оформити відповідно до встановлених вимог рішення 
Комітету та подати відповідні матеріали до Управління кадрів Апарату Верховної 
Ради України.

Голова Комітету     М.Б. РАДУЦЬКИЙ

Секретар Л.В. БУЛАХ


